



# 一切就绪，宛马“双11”鸣枪

倪瓒名画《六君子图》上了奖牌

11月11日，继“厦马”“上马”后，华东地区又一场纯全马赛事——红豆2018锡山宛山湖国际马拉松，简称“宛马”即将开跑。11月6日下午，组委会召开赛前新闻发布会，盘点了此次赛事的12大亮点，同时，公布了此次赛事的参赛服装及完赛奖牌。

金辰 高艺

据介绍，本届“宛马”赛事由中田径协会、锡山区人民政府主办。赛事分为马拉松（42.195公里）、迷你跑（5公里）两个项目。比赛路线沿途经过锡山核心区域与知名景点，包括映月湖中央公园、红豆财富广场、吼山森林公园、九里河湿地公园、胶阳路最美景观大道、宛山湖湿地公园、高铁无锡东站等交通便捷、景色美不胜收，空气舒爽宜人。参赛人数达6000人，涉及美国、肯尼亚、德国、新加坡等15个国家，31个省份，94个城市。

此次赛事的参赛服装选用充满了热情与活力的金秋黄色（迷你马）和橙色（全马）。服装面料既舒适又透气，为参赛者们的运动加分。奖牌的设计围绕“领略千年吴

其中，还不乏科技元素，以马

拉松为载体，科技助赛，将智慧科技从赛内渗透到赛外，在赛道设置、检测设备等多方面融合智慧服务，打造智能跑跑场景，充分展示城市智慧化建设水平。人脸识别系统、冲刺小视频、大数据显示、定制祝福语还有智能参赛手环等。让跑友在比赛中充分感受科技产品为运动带来的智能、便捷的体验。

此次赛事亮点多多。赛道呈环形，从地图上看来犹如一头大象，这个象形赛道有着“吉祥如意”的寓意。与众不同的是，此次赛事特设了中国籍跑者奖，在设置马拉松名次男子、女子各前20名的同时，为中国籍选手设男子、女子前20名，冠军得主奖金高达3万元，总奖金高达近50万元。

大赛中将有来自志愿者及医疗团队的全力服务。南信大滨江学院（锡山校区）近2200位学生参与本次宛马志愿者服务，他们将分布在赛道起终点、赛道引导、补给分发等各个岗位。专业的医护人员、21个医疗站点、13辆救护车、1架救援直升机、60台AED及300位急救跑者为参赛者提供全面医疗保障。

## 担心被“限高”，她夜赶600公里还款

“我了解到如果不履行法院判决将被限制高消费，我担心孩子不能上学，就赶紧过来把钱交了。”近日，被无锡市新吴法院依法限制高消费的被执行人王女士，连夜从山东坐火车赶到无锡，请求法官组织其与申请人进行协商。当天下午，双方达成一致，王女士一次性支付7000元了结案件。

2018年4月份，无锡市新吴法院受理了一起肖像权纠纷案，原告顾

某因其在《武则天传奇》一剧中出演少年时期武则天，身穿唐装的剧照被各淘宝服饰店用作广告宣传，遂来到无锡市新吴法院将侵犯其肖像权的一批淘宝店铺诉诸法庭，其中就包括王女士的店铺。经过法院审理，判决王女士赔偿顾某1万元，但王女士一直未予履行。今年10月，顾某申请执行，新吴法院依法将王女士限制高消费，其中包括禁止子女就读高收费私立学校。

没过多久，恰有子女在私立学校读书的王女士获悉，不履行法院判决会影响孩子的教育问题，焦急万分，连夜从山东坐火车赶了600多公里，到新吴法院找到执行法官许超，希望许法官能够协商处理与申请人顾某的肖像权纠纷一案。

许法官当天立即联系申请人，并组织双方见面谈判，申请人与被执行人当天下午就达成了和解，王女士当场支付7000元。朱鲸润 白义周

## 1000公斤泥鳅被“下套”，谁干的？

为改善宛山荡水环境以及宛山湖和支流河道的水质，今年无锡市锡山区政府投入了大量的资金放养泥鳅和鲢鱼。可近日，却有人在湖中偷偷放下了渔网，网住了巨量泥鳅和鲢鱼，粗估有1000公斤左右，经济价值达两万元以上。

高艺

▶执法人员在湖中捞出捕满鱼的渔网 锡山城管供图

“我走到宛山湖西路和大成路口的木排栈道旁的时候，看到有两个浮瓶漂在水面上，所以怀疑有人在湖里拉网违法捕鱼。”锡山城管厚桥中队队员小浦告诉现代快报记者，当时他找了半天都没看到拉网的人，于是和厚桥派出所、属地村委、湿地公园物业取得了联系，调用快艇和清理河道垃圾船对此拉网偷捕鱼行为进行取缔，对渔网工具进行收缴。

不捞不知道，渔网打捞上来后，竟发现“虾笼”里面已网住了巨量泥



鳅和鲢鱼，粗估有1000公斤左右，经济价值达20000元以上，“这些泥鳅和鲢鱼都是锡山区政府今年为了打造宛山荡水环境改善工程，改善宛山湖和其支流河道的水质投入大量资金进行放养的。”小浦介绍。

“那些鱼我们都放生了，后来对渔网进行了测量，发现这个规模已经属于大型设网捕捞作业。”经测量，每个“虾笼”长约20米，宽1米，共有25个相互连接在一起，渔网长度已经属于大型设网捕捞作业，偷拉渔网捕鱼者的行为已经涉

## 梅村街道启动“新家庭计划”

近日，梅村街道在梅荆三社区举行“新家庭计划——家庭发展能力建设”项目暨“家在梅里”宣传月活动启动仪式。

据了解，“新家庭计划——家庭发展能力建设”是国家卫生计生委为提高家庭发展能力，增进人民群众福祉在全国启动实施的项目工程，该项目通过宣传倡导、科学培训、深入社区、进入家庭的

途径，围绕家庭保健、科学育儿、养老照护、家庭文化四方面，开展内容丰富、形式多样的培训活动，促进家庭成员的身心健康与文明素质，从而提高家庭的综合发展能力。

今年4月，梅村街道在16家候选单位中脱颖而出，被江苏省卫计委选定为“新家庭计划——家庭发展能力建设”项目试点单位。陈敏

## 专场招聘会帮37名残疾人找到工作

11月6日，无锡市人力资源市场和无锡市残疾人就业管理中心联合举办残疾人专场招聘会。本次招聘会共有SK海力士幸福（无锡）保洁、索尼数字产品、希捷国际科技、无锡隆玛科技、网新颐和科技等18家企业报名参会，为残疾劳动者提供了250余个就业岗位，既包括生产一线作业员、冲压

操作工、销售、仓库担当、保洁员等一线操作岗位，也有数据整理、数字媒体编辑、图书编辑与校对、文员等文职专技类岗位。

据统计，本次招聘会近200名残疾人进场求职，37名残疾人与用人单位达成就业意向，有效解决了部分残疾人的就业问题。

陈敏

## 49幅佳作亮相“墨韵阁间”书画展

11月6日上午，“墨韵阁间”当代中国书画名家作品展，在无锡阁间城遗址博物馆大厅开展。

据了解，此次展览共有49幅佳作，其中包括如王镛、张道兴、朱培尔、王赞等当代书画名家作品。早在二十世纪九十年代，无锡太湖国家旅游度假区就与中国国家画院（原中国画研究院）联手，在无锡太湖之滨举办了三次主题明确、自成系列专题研讨会。如今，这些名家作品按内容分批次

向广大市民展出，第一场为山水、花鸟作品，以“丹青阁间”为题，已于2016年5月成功展出，受到广泛关注。此次展览为第二场，以人物作品为主，辅以度假区近年所收藏的名家书法作品，其中包含了多位无锡籍书画家的作品，名为“墨韵阁间”。两展合成姐妹篇，以此纪念改革开放四十周年，具有十分特殊的意义。

本次展览持续至2019年1月。  
丁月

## 双色球10亿元大派奖 单张满20元专享奖上奖

双色球10亿元大派奖，4元胆拖或复式可中1500万！连续派奖20期。一等奖期加奖2000万，复式或胆拖中奖者按中奖注数均分，封顶500万；六等奖奖金翻倍。派奖期间，省内彩民购双色球复式或胆拖彩票单张满20元，赢取万元现金大奖；无锡彩民在派奖前12期购双色球复式或胆拖彩票单张满

20元，即可以通过扫描本次营销活动专用微信二维码登记后参与抽奖活动，赢取Apple iPhone XS (A2100) 64GB（或等值8888元人民币）。活动更多详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

高艺



**注销公告:**无锡市科曼物流有限公司股东决议解散公司，并于同日成立公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

地址：无锡市惠山区玉祁街道文浩路  
联系人：陶惠明 联系电话：13775083030  
无锡市科曼物流有限公司 2018年11月7日  
遗失中华联合 0618320206D00360000238 发票及保卡废。  
遗失平安发票流水号 320016413009454471 废。  
本人蒋晓娜遗失无锡万达城房款收据：0038545，金额五千。声明作废。  
扬中市世都灵产品动画设计工作室执照副本321182600229526 废。